
Πρωτοβουλία για έναν Αντιφασιστικό Σεπτέμβρη
στις γειτονιές του Πειραιά.

Όλοι εμείς που ανταποκριθήκαμε στο κάλεσμα της Εργατικής Λέσχης Κερατσινίου Δραπετσώνας
,συζητήσαμε για τη συγκρότηση μιας πρωτοβουλίας που θα αναλάβει την οργάνωση ενός Αντιφασιστικού
Σεπτέμβρη με πολύμορφες δράσεις στις γειτονιές μας. Οι συλλογικότητες, τα σωματεία, οι μαζικοί φορείς
, οι αντιφασίστες μέσα από μια δημιουργική συζήτηση, όπου όλοι επισήμαναν την ανάγκη να ριζώσει το
αντιφασιστικό κίνημα στις γειτονιές καταλήξαμε στα εξής:

Το Σεπτέμβρη θα συμπληρωθεί ένας χρόνος από την εν ψυχρώ δολοφονία του Κερατσινιώτη αντιφασίστα
μουσικού Παύλου Φύσσα, από τάγμα εφόδου της χρυσής αυγής, μια μαύρη επέτειος που αποτελεί ένα
σημαντικότατο πολιτικό ορόσημο για το αντιφασιστικό κίνημα στην περιοχή μας αλλά και γενικότερα.
Προχωράμε στην οργάνωση μήνα αντιφασιστικής δράσης στις γειτονιές. Η πρωτοβουλία θα επιδιώξει να
δοθεί συνέχεια των δράσεων και μετά το Σεπτέμβρη, με αφορμή τα 70 χρόνια από τη μάχη της
ηλεκτρικής, την 28η Οκτώβρη, και την διεθνή μέρα αντιφασιστικής δράσης στις 8 Νοέμβρη.

Μέσα από τις δράσεις αυτές ένα αντιφασιστικό κίνημα πρέπει να επιδιώκει:

· Να αποκαλύπτει τον πραγματικό ρόλο της ΧΑ και της φασιστικής ιδεολογίας που είναι η πιο
βάρβαρη έκφραση του καπιταλισμού, οι νέοι δουλέμποροι των αγορών και των τραπεζών. Να
αποκαλύπτει την στενή σχέση της φασιστικής ΧΑ με τους εφοπλιστές, το κεφάλαιο, την
εργοδοσία, τους κατασταλτικούς μηχανισμούς της αστυνομίας και του στρατού.

· Να έχει ξεκάθαρο μέτωπο ενάντια στις αιτίες που μπολιάζουν τις φασιστικές ιδέες στην
κοινωνία. Και οι αιτίες δεν είναι άλλες από τις πολιτικές της ΕΕ και του ΔΝΤ που υπηρετούν
πιστά η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Πολιτικές που όχι μόνο εξαθλιώνουν τον κόσμο με τα
μνημόνια και τις αντιλαικές πολιτικές τους, δολοφονούν και εν ψυχρώ στη Λαμπεντούζα και
στο Φαρμακονήσι.

Ένας τέτοιος αντιφασιστικός συντονισμός πρέπει να είναι άρρηκτα δεμένος με το λαϊκό
εργατικό κίνημα και τις διεκδικήσεις του.

· Να αντισταθεί στην φασιστική παρουσία σε χώρους δουλειάς, συλλόγους, σχολεία, στις
γειτονιές μας. Να μην τους αφήσουμε σε χλωρό κλαρί. Να αποτρέψουμε κάθε εμφάνιση και
δράση των απογόνων του Χίτλερ.

· Να απονομιμοποιηθούν στη λαϊκή συνείδηση και τη νεολαία, οι ιδέες των φασιστών. Να
διώξουμε το δηλητήριο της φασιστικής ιδεολογίας αναπτύσσοντας αντιφασιστικές
συνειδήσεις προβάλλοντας την αξιοπρέπεια, την αλληλεγγύη, τη συλλογικότητα και τον
αγώνα.

· Να υψώσουμε πύργο ατίθασο απέναντι στο ρατσισμό και την ξενοφοβία, προτάσσοντας τον
κοινό αγώνα ντόπιων και ξένων εργατών.
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· Να οργανώσουμε και να ξεδιπλώσουμε σε κάθε σχολείο, σε κάθε γειτονιά, ανάμεσα στους
χιλιάδες άνεργους, παντού, μια αντεπίθεση, λαϊκού πολιτισμού και ιστορικής μνήμης.
· Να προσεγγίσουμε με κάθε δυνατό τρόπο τους άνεργους της περιοχής μας. Να μην
επιτρέψουμε να τους θεωρούν εύκολη λεία οι φασίστες. Στηρίζουμε και είμαστε μπροστά σε
όλες τις διεκδικήσεις εργαζόμενων και άνεργων. Δε θα τους χαρίσουμε σε κανένα φασίστα.

· Να απαιτεί την τιμωρία των δολοφόνων του Π. Φύσσα και της εγκληματικής οργάνωσης της
Χρυσής Αυγής. Να κλείσουν παντού τα γραφεία της χρυσής αυγής.

· Να αποδείξει στην πράξη ότι μόνο το εργατικό-λαϊκό κίνημα μπορεί και πρέπει να ξεριζώσει
τον φασισμό και τους φασίστες από τις γειτονιές μας χωρίς αναμονή και ανάθεση κόντρα στις
λογικές δημοκρατικών τόξων και «δύο άκρων». Χωρίς να αφήνει την υπόθεση στον όψιμο
κρατικό αντιφασισμό.

Η πάλη ενάντια στο φασισμό είναι αγώνας ενάντια στην κρατική καταστολή που εκδηλώνεται με το
χτύπημα των διαδηλώσεων, τις επιστρατεύσεις ολόκληρων κλάδων εργαζομένων, τις φυλακές υψίστης
ασφαλείας και όπου δεν φτάνουν αυτά την εμφάνιση στο προσκήνιο ιδιωτικών στρατών για να
προστατεύσουν τα συμφέροντα διαπλεκόμενων μεγαλοεπιχειρηματιών.

Στην προσπάθεια μας αυτή καλούμε κάθε συλλογικότητα, κάθε σωματείο, σύλλογο, μαθητική κοινότητα,
τους γονείς, τους δασκάλους, τις αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές κινήσεις, αλλά και τον κάθε
εργαζόμενο, άνεργο, αντιφασίστα να συμβάλει στην διοργάνωση και την επιτυχία του αντιφασιστικού
Σεπτέμβρη στις γειτονιές.

Κεντρικό ρόλο στον αντιφασιστικό Σεπτέμβρη θα έχει η διεξαγωγή μεγάλης παναθηναϊκής
κινητοποίησης την Πέμπτη 18 Σεπτέμβρη στο Κερατσίνι. Οι δράσεις μπορούν να είναι πολύπλευρες
με αιχμή την προσπάθεια, μέσα από αυτές να καταφέρουμε την επαφή με τους μαθητές, τους νέους, τους
ανέργους και τον κόσμο της γειτονιάς. Τέτοιες εκδηλώσεις μπορούν να είναι: Συναυλίες ερασιτεχνικών
σχημάτων, θεατρικές παραστάσεις, προβολές ταινιών- ντοκιμαντέρ, αντιφασιστικές συζητήσεις, εκθέσεις
βιβλίου, κ.α. μαζί με την επιδίωξη να γίνει και μια μεγάλη συναυλία, μετά από ανοιχτό κάλεσμα προς
καλλιτέχνες, έγκαιρα, ταυτόχρονα με την ανακοίνωση των δράσεων.

Καλούμε όλους τους αντιφασίστες, όλες τις συλλογικότητες σε ανοιχτή συνέλευση για την
οριστικοποίηση των δράσεων, και των εκδηλώσεων που θα οργανωθούν στη διάρκεια του
Αντιφασιστικού Σεπτέμβρη.
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στο στέκι της Εργατικής Λέσχης Κερατσινίου Δραπετσώνας
(Λεωφ. Δημοκρατίας & Μιαούλη 1, πλατεία Λαού)

Η πρωτοβουλία εκτός της κοινής καμπάνιας και του συντονισμού, θα στηρίξει με κάθε τρόπο δράσεις
σωματείων και συλλογικοτήτων σε επιμέρους χώρους, όπως σε σχολεία, ΟΑΕΔ, Ναυπηγοεπισκευαστική
Ζώνη, Λιμάνι κτλ.
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